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Υπεγράφη η σύμβαση πώλησης της ΕΕΣΣΤΥ μεταξύ
ΤΑΙΠΕΔ και ΤΡΑΙΝΟΣΕ. Τι αναφέρει ΤΑΙΠΕΔ και
ΤΡΑΙΝΟΣΕ

2018/10/29 11:54 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Υπεγράφη σήμερα η σύμβαση πώλησης του 100% της ΕΕΣΣΤΥ στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ, έναντι
συνολικού τιμήματος 22 εκατ. ευρώ από τον Εκτελεστικό Πρόεδρο του ΤΑΙΠΕΔ, κ.
Άρη Ξενόφο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, κ. Φίλιππο Τσαλίδη, ε
πιβεβαιώνοντας σχετικό ρεπορτάζ του metaforespress.gr.

Σύμφωνα με το ΤΑΙΠΕΔ, η σύμβαση αγοραπωλησίας μετοχών (SPA) υπογράφεται,
κατόπιν της έγκρισης του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Η ολοκλήρωση της συναλλαγής τελεί υπό την αίρεση των εγκρίσεων από τις
αρμόδιες αρχές.

Ο Πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ κ. Άρης Ξενόφος δήλωσε σχετικά: «Μετά την επιτυχή
προσέλκυση διεθνών επενδυτικών κεφαλαίων στα λιμάνια του Πειραιά και της
Θεσσαλονίκης και την επακόλουθη αναβάθμιση των λιμενικών τους εγκαταστάσεων,
αλλά και την ανάταξη των οδικών αξόνων που έχει προηγηθεί στο πλαίσιο της
κυβερνητικής πολιτικής, η αναβάθμιση του ελληνικού σιδηρόδρομου που εδραιώνεται
με την σημερινή υπογραφή ενισχύει τον ρόλο της Ελλάδας ως κόμβο μεταφορών και
διαμετακομιστικού εμπορίου.

Είμαστε σίγουροι ότι και στην περίπτωση της ΕΕΣΣΤΥ θα επαναληφθούν 
τα θετικά αποτελέσματα που ήδη είναι ορατά στην περίπτωση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ,
μετά το πέρασμα της στην Ferrovie Dello Stato Italiane».

Αντίστοιχα, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ, κ. Ριχάρδος Λαμπίρης ανέφερε:
«Αναμφισβήτητα είναι μια σημαντική εξέλιξη για το πρόγραμμα αξιοποίησης της
περιουσίας του ελληνικού δημοσίου, καθώς διασφαλίζει την αναβάθμιση του ρόλου
και την περαιτέρω ανάπτυξη της ΕΕΣΣΤΥ.
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Τα εύσημα ανήκουν πρωτίστως σε όλους εκείνους που πίστεψαν στο έργο αυτό και
κατέστησαν δυνατή την σημερινή υπογραφή και ιδιαίτερα στα στελέχη του ΤΑΙΠΕΔ,
τα οποία υλοποιούν την στρατηγική του Ταμείου για τον εκσυγχρονισμό και
αναβάθμιση των υποδομών της χώρας».

Η απόκτηση της ΕΕΣΣΤΥ θα δημιουργήσει συνέργειες, υποστηρίζει η 
ΤΡΑΙΝΟΣΕ

Από την πλευρά της, η ΤΡΑΙΝΟΣΕ αναφέρει ότι, σήμερα, υπεγράφη η σύμβαση
μεταβίβασης του συνόλου των μετοχών της ΕΕΣΣΤΥ A.E. στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε.

“Η εξέλιξη αυτή, εντός του Ομίλου Ferrovie dello Stato Italiane, θα διαμορφώσει κοινή
εταιρική κουλτούρα και θα δημιουργήσει νέες συνέργειες.

Ο εκσυγχρονισμός των υποδομών (με νέες επενδύσεις) και η ενίσχυση του
στελεχιακού δυναμικού, θα συμβάλει στην αναβάθμιση των προσφερόμενων
υπηρεσιών (στο επιβατικό κοινό και στους πελάτες εμπορευμάτων”, υπογραμμίζει η
εταιρεία.


